



## **По распространенной в СМИ информации о травмировании ребенка при выходе из общественного транспорта проводится доследственная проверка**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки по факту травмирования ребенка, размещенной в средствах массовой информации.

Из информационного сообщения на одном из интернет-сайтов следует, что ребенок не успел выйти из автобуса, в то время как водитель уже начал закрывать двери, в результате чего девочка получила травму стопы. В статье указывается, что инцидент произошел на Угличской улице.

В ходе проведения проверки будут проведены проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

13 Сентября 2018

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1255427/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_y](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1255427/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y)